Chaudieres murales - Atmosphérique mixte instantanée

Catalogue Pieces de Rechange

Saunier Duval

sd 223 C




sd 223 C Carcasse

51837 1 Fixation grille

51840 1 Boitier coupe tirage

51994 1 Traverse m §
52167 1 Console inférieure

54225 50 Rivet (x50)

54235 25 Ecrou (x25)

54552 5 Support arriére (x5) ~

54553 15 Clip (x15) R
54814 20 Ecrou (x20)

54842 25 Vis (x25)

54553

/—

W

Saunier Duval

Saunier Duval



sd 223 C Echangeur (avant 2000)

52164 1 Jupe chaude

52318 1 Echangeur

54246 10 Bouchon (x10)

54532 25 Ecrou (x25)

54562 10 Epingle fixe jupe (x10)
54808 25 Bille purge (x25)

54824 25 Vis (x25)

S54852 100 Rondelle de joint 1/2" (x100)

Saunier Duval

Saunier Duval




sd 223 C Echangeur (aprés 2000)

52164 1 Jupe chaude

52318 1 Echangeur

54246 10 Bouchon (x10)

54532 25 Ecrou (x25)

54562 10 Epingle fixe jupe (x10)
54593 20 Joint torique (x20)

54808 25 Bille purge (x25)
54824 25 Vis (x25)




sd 223 C Braleur

W

Saunier Duval

Saunier Duval



sd 223 C Mécanisme gaz sans régulateur

52380 1 g Mécanisme gaz sans régulatesrG20 T T T e T 1
52381 1 g Meécanisme gaz sans régulateur G 30 3 «®
52327 1 Electrovalve

52328 1 Pointeau de réglage

52330 1 Tige de poussée

54031 50 Joint torique (x50)

54209 100 Rondelle (x100)

54212 100 Rondelle de joint (x100)

54243 75 Vis (x75)

54245 50 Joint torique (x50)

54510 50 Rondelle de joint 3/4" (x50) L T T 1
54530 10 Tige (x10) |
54628 5 B Filtre ' I
54809 25 Vis (x25) I
54844 50 Vis (x50) |
54858 20 Rondelle de joint (x20) |
54870 25 Garniture |
54903 30 Vis (x30) }
54907 25 Vis (x25) i - |
54927 25 Joint torique (x25) : 1 ZEED) |
S54906 50 Vis (x50) : WA

W

Saunier Duval

Saunier Duval



sd 223 C Mécanisme gaz avec régulateur

54907

52389 1 h  Mécanisme gaz avec régulateur G 110 |

52390 1 h  Mécanisme gaz avec régulateur G 20 |

52391 1 h  Mécanisme gaz avec régulateur G 30 |

52327 1 Electrovalve |

52330 1 Tige de poussée I

53292 1 Couvercle régulateur |

54017 50 Joint torique (x50) |

54031 50 Joint torique (x50) |

54209 100 Rondelle (x100) I

54221 50 Vis (x50) |

54243 75 Vis (X75) I

54245 50 Joint torique (x50) |

54510 50 Rondelle de joint 3/4" (x50) |

54530 10 Tige (x10) |

54533 20 Joint torique (x20) |

54629 5 B Filtre (x5) |

54826 3 Membrane I |

54844 50 Vis (x50) | |

54858 20 Rondelle de joint (x20) | |

54903 30 Vis (x30) | I

54907 25 Vis (x25) | |

54921 15 Filtre veilleuse (x15) | |

54925 25 Joint plat (x25) I |

S54906 50 Vis (x50) | |
| |
| |
| |
| |
|

W

Saunier Duval

W

Saunier Duval




sd 223 C Electronique

51216 1 Bretelle

51228 1 Liaison

51276 1 Thermostat SRC

51290 1 Faisceau

51399 1 Interrupteur ON/OFF

51590 1 Couvercle 4 g  «
52332 1 A Thermistance chauffage

52333 1 Thermistance sanitaire(point gris) 54954 |
52334 1 Résistance pompe |
52587 1 Boitier circuit imprimé |
52671 1 Circuit imprimé 2 R >3 32)
52679 1 Couvercle avant

52916 1 Aquastat

54237 100 Joint

54238 100 Rondelles

54243 75 Vis (x75)

54277 25 Vis (x25)

54523 10 Clip (x20)

54545 15 Pattes (x15)

54547 2 Résistance pompe (x2)

54549 5 Couvercle protége résistance (x5)

54555 75 Vis (x75)

54564 25 Vis (x25)

54567 3 Faisceau thermostat

54623 2 Bretelle (x2)

54907 25 Vis (x25)

54938 50 Vis (x50)

54954 20 Graisse silicone (x20)

54970 5 Thermostat chauffage

54971 5 B Thermostat gris

S54081 5 Fusible 125mA (x5)

Saunier Duval

Saunier Duval



51164 1 Tube sortie pompe
51236 1 Pompe

51562 1 Support pompe

51675 1 Purgeur dégazeur pompe
51676 1 Raccord sortie pompe
51741 2 Durites+ colliers
54186 10 Joint torique (x10)
54594 10 Rondelle (x10)

54683 10 Epingle (x10)

54915 10 Joint torique (x10)
54924 10 Rondelle de joint (x10)
S54550 10 Clip 20mm (x10)
S54840 10 Joint torique (x10)

W

Saunier Duval

Saunier Duval




sd 223 C Valve a eau

0020060956 10 Joint torique

51923 1 Corps de valve

52127 1 Bride fixation

52343 1 Clapet

52398 1 Valve a eau , SAV

52519 1 Volte membrane

54337 25 Joint torigue manomeétre (x25)
54570 10 Membrane + vo(te chauffage (x10)
54898 10 Vis (x10)

54919 15 Vis (x15)

54963 10 Disque de poussée

S54909 15 Clip (x15)

W

Saunier Duval

W

Saunier Duval




sd 223 C Clapet inverseur (avant 1992)

51340 1 Clapet inverseur
51343 1 Manette sélecteur
51741 2 Durites+ colliers
52137 1 Support

52138 1 Prise pression

52338 1 Couvercle

52340 1 Vis (x6)

52342 1 Manothermomeétre
52466 1 Plaque arriere

52618 1 Bride by pass

52621 1 Clapet double

54030 100 Rondelle de joint (x100)
54202 10 Rondelle de joint (x10)
54254 10 Collier (x10)

54285 10 Joint plat (x10)
54323 10 Clip 15mm (x10)
54337 25 Joint torique manometre (x25)
54517 10 Joint torique (x10)
54588 25 Joint torique (x25)
54590 15 Clips (x15)

54596 75 Joint plat (x75)

54617 5 Manettes été/hiver (x5)
54653 50 Vis

54844 50 Vis (x50)

54908 50 Joint torique (x50)
54915 10 Joint torique (x10)
54918 25 Joint torique (x25)
54954 20 Graisse silicone (x20)
54966 25 Vis (x25)

56475 30 Lame ressort/Clapet inverseur (x30)
S52617 1 By-pass

S54215 25 Joint torique (x25)

W

Saunier Duval

_ |
i | 54588 |

Saunier Duval



sd 223 C Clapet inverseur

51340 1 Clapet inverseur

51343 1 Manette sélecteur

51590 1 Couvercle

51741 2 Durites+ colliers

52137 1 Support

52138 1 Prise pression

52340 1 Vis (x6)

52342 1 Manothermomeétre

52466 1 Plaque arriere

52618 1 Bride by pass

52621 1 Clapet double

54030 100 Rondelle de joint (x100)
54202 10 Rondelle de joint (x10)

54254 10 Collier (x10)

54285 10 Joint plat (x10)

54323 10 Clip 15mm (x10)

54337 25 Joint torique manometre (x25)
54517 10 Joint torique (x10)

54588 25 Joint torique (x25)

54590 15 Clips (x15) 1 |
54596 75 Joint plat (x75) . | 54588 |
54617 5 Manettes été/hiver (x5)

54653 50 Vis

54678 5 Microswitch

54844 50 Vis (x50)

54908 50 Joint torique (x50)

54915 10 Joint torique (x10)

54918 25 Joint torique (x25)

54954 20 Graisse silicone (x20)

54966 25 Vis (x25)

56475 30 Lame ressort/Clapet inverseur (x30)
S52617 1 By-pass

S54215 25 Joint torique (x25)

W

Saunier Duval

Saunier Duval



sd 223 C Tableau tubulures

Pompe échangeur 52348
Départ chauffage 52351
Retour chauffage 52482

Eau froide 52353

Eau chaude 52354
Raccord télescopique 52352
Clapet inverseur / échangeur 52349
Vase / Clapet inverseur 52501
Tube gaz "avec veilleuse" 52355

W

Saunier Duval

W

Saunier Duval




sd 223 C Tubulure gaz (sans régulateur)

52329 1 Tube veilleuse T T T oy |
52355 1 Tube méca brlleur l
54017 50 Joint torique (x50) — 54819 I
54544 10 Rondelle (x10) |
54819 30 Rondelle de joint (x30) I
54903 30 Vis (x30) _
54905 25 Joint torique (x25) S ¥ I
54921 15 Filtre veilleuse (x15) |
54925 25 Joint plat (x25) |
S54906 50 Vis (x50) I
|
|
|
|

554906

W

Saunier Duval

Saunier Duval



Saunier Duval

c
e
7%
c
©
o
X
o
©
O
0
S
>

sd 223 C

Vase expansion
Flexible vase

52366
57468

Saunier Duval




sd 223 C Plaque de raccordement

51482 1 Sachet,Soupape de sécurité SAV

51483 1 Soupape

51579 1 Disconnecteur

51580 1 Tube disconnecteur

51746 1 Robinet remplissage

52128 1 Joints

52130 1 Boitier connexion

52367 1 Raccord retour chauffage

52369 1 Douille arrét eau chaude

52373 1 Robinet gaz

52374 1 Robinet gaz

54027 50 Joint torique D=4,2 (x50)

54109 25 Joint torique

54159 10 Clapet

54211 25 Rondelle de joint (x25)

54224 50 Vis (x50)

54510 50 Rondelle de joint 3/4" (x50)

54541 20 Passe fils (x20)

54558 3 Raccord eau chaude

54676 100 Filtre chauffage (x100)

54818 50 Joint S sast0 T
54858 20 Rondelle de joint (x20) RN =130
54894 100 Rondelle de joint filtre sanit. (x100) -7 |

54917 3 Tube remplissage :

54920 50 Rondelle de joint (x50) | w
54922 5 Joint plat (x5) | @
54959 10 Crochet accrochage (x10) : 54541
54988 6 Bouton vidange (x6)

S54851 100 Rondelle de joint 3/4" (x100)

W

Saunier Duval

W

Saunier Duval







